



В Ростовской области директор коммерческой организации предстанет перед судом за невыплату заработной платы работникам

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора ООО «Спектр» Андрея Пирогова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1, 2 ст.145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По версии следствия, с 1 октября 2014 по 31 мая 2015 года обвиняемый, заведомо зная о наличии задолженности по заработной плате перед сотрудниками предприятия и имея реальную возможность выплачивать текущую заработную плату и погашать сложившуюся ранее задолженность, вопреки действующему законодательству не выплатил заработную плату 34 работникам на общую сумму 2 млн 848 тысяч 742 рубля. По ходатайству следователя обвиняемый в ходе следствия был отстранен от занимаемой должности.

Следствием приняты меры к возмещению ущерба, причиненного действиями обвиняемого, выразившиеся в наложении ареста на его имущество.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Мая 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1038165>